

部分超市对缺陷食品召回尚缺乏应急反应能力

本市首度演练缺陷食品召回

11:00 上午首发

本报讯(记者 皇甫萍)今天上午,由本市食品药品监管部门组织的缺陷食品召回模拟演练在青浦区东方绿舟举行,据悉这是上海自去年8月1日起正式实施缺陷食品召回制度以来的首度模拟演练,市食品药品监管局相关负责人表示,目前上海部分超市卖场尚缺乏对缺陷食品召回的应急反应能力。

上午10时30分,模拟演练正式开始:市食药监局某区分局接到紧急通知,在本市销售的某品牌辣椒酱、纯净水、粉丝和薯片可能存在食品安全隐患,要求立即开展突击抽检,接通知后快速检测车迅速奔赴还在销售上述食品的某超市。

到达现场后,抽检人员立即抽取超市正在供应的上述四种产品进行快速检测。30分钟后,初筛显示:模拟样品辣椒酱涉嫌含有苏丹红IV号。抽检人员立即将样品送往市食品药品检测中心作进一步确认,同时,查封该超市辣椒酱,并追踪调查来源和去向。另外,区县分局马上向市局提



执法人员在模拟超市内对食品做初步检查
本报记者 张龙 摄

交了对该辣椒酱实施召回的建议书。

市局经专家评估,认定该食品属于二级缺陷食品,在第一时间向某商贸有限公司发出责令召回令。超市总部在接到通知书后随即通知所有门店将该辣椒酱撤下柜台。

市食品药品监管局相关负责人向记者表示,本市已经正式施行《缺

陷食品召回管理规定》,并且明确,召回的主体是缺陷食品的生产经营者,也就是由生产企业主动实施召回。不过,在生产经营者不愿意主动召回或召回未达到预期效果的情况下,可由上海市食品药品监管局责令其召回,并对其进行行政处罚。实行缺陷食品召回制度,能够弥补当前行

政处罚制度以事后惩戒为主的不足,强化企业的食品安全“第一责任人”的意识,有效避免或减少缺陷食品对公众健康安全的损害。但从去年8月至今已经发生的几起召回事件来看,部分超市卖场尚缺乏对缺陷食品召回的应急反应能力以及主动性。

评论 07070310701

黄金饰品基准价今天再降 每克196元降至191元

本报讯(记者习慧泽)在每克196元价位撑持了整整一个月的上海黄金饰品基准价,如今终告失守,上海黄金饰品行业协会昨晚发出降

价通知,从今天起,每克下调5元,即降价至191元/克。

尽管截至昨晚近12时国际贵金属市场黄金现货行情已转跌为

涨,每盎司已飙升至657.55美金的新高价位,上海黄金交易所昨天的Au9995和Au9999黄金的收盘行情也均回升至159.30元/克价位,但

是上海黄金饰品行业协会此次降价依据的是行业约定的传统惯例,亦即上周上海金交所1号金(Au9999)的周平均价已跌至159.01元,符合《上海黄金饰品行业黄金及铂金饰品价格自律暂行办法》的相关规定。

行家预计,因基准价下调,申城金店银楼在销的各类沪产黄金饰品的零售价,也将相应下调至197元/克。

改变“穿拖鞋到民政局登记结婚”状况 领结婚证举行“正式化”仪式

本报讯(记者袁玮)“今天面前的这位美丽姑娘将是你一生中最重要的伙伴……你是否愿意保证将用你的力量和智慧,给面前的美丽新娘一个温存的港湾?”“我愿意!”

6月30日,10多对新人在长宁区新婚姻登记中心的绿色草坪上举行庄严而隆重的颁证仪式,新人们的亲朋好友见证了这神圣一刻。据了解,民政部门将通常被“忽略”的颁发结婚证明仪式“正式化、隆重化”,这在本市尚属首例。

过去的颁证仪式通常比较随便,甚至有新人穿着拖鞋就到民政局登记结婚的例子。一方面是传统

的婚嫁习俗观念使然,另一方面有些婚姻登记场地“先天不足”,使得新人们往往视婚宴为神圣的殿堂。“我们提倡隆重、庄严的婚姻颁证,让法律面前的神圣誓言成为幸福婚姻的基石。”长宁区婚姻登记中心的一位工作人员说。

经过一年多的筹备,位于延安西路2238号新虹桥中心花园内的长宁区新的婚姻登记中心日前成立,并更名为长宁区婚姻(收养)登记中心。新婚姻登记中心一改过去场地狭小局促的缺陷,办公场所有150平方米,设有结婚登记室、颁证室、离婚登记室、婚检咨询室、计生

咨询室等,新人休息室达180平方米,令人欣喜的是外面还有一个面积3000平方米的绿地。新婚姻登记中心还开设结婚登记网上预约业务。

中心发挥其优越的地理位置,免费开放绿地花园,为新人们举办时尚典雅的结婚颁证仪式。在亲人们的美好祝福下,让生机勃勃的大地见证新人的爱情,开始幸福美满生活。

据悉,此次中心成立是本市中心城区的第一家试点单位,旨在婚姻登记(颁证)工作上寻求新突破,倡导新的婚姻理念。

长三角信息化联动上午启动

本报讯(记者沈敏岚通讯员庄莉)长三角地区的跨区域集团客户将得到一站式的信息化服务,中国电信今天上午在沪宣布,将全面启动长三角信息化联动工程,长三角电信企业将突破地域界限,在通信网络建设、农村信息化建设等八大方面加强区域信息化合作。

目前,三地电信公司重点合作领域包括世博会信息服务规划、无线宽带、号码百事通两项业务,以及酒店行业、跨区域集团客户、农村信息化三个综合解决方案。

本报讯(实习生陈阳记者秦和平)一款重15公斤、可折叠的新型轻便电动自行车将来沪,还能与车主同坐轨道交通“贴身”行。昨天,哈利斯顿机电有限公司宣布研发出一款适合上海轨道交通特点的便携式折叠电动自行车,本月起将向申城投放5000辆。

对于习惯乘地铁的市民来说,从家门口到地铁站的这趟往来路程,要么打的要么坐公交车,换乘时有些不方便。这款轻便折叠电动自行车长、宽、高总和约1.4米,体积仅0.072

立方米,装备锂电池的镁合金车身十分轻巧,可全程跟随车主爬楼梯轨交,把车折成三叠就可在私家车后备箱中放两辆。这款新车型适合“续行旅程”,也就是说一次充电可行30公里左右。据中国自行车协会透露,去年我国电动自行车社会保有量达4500万辆,今年预测电动自行车产量为2500万辆,能随车主出入轨交的电动车在国内首次出现。

那么,车主能否随意携带折叠电动车自由出入轨交?据《上海轨道交通管理条例》规定:乘客携带的行李物品长宽高总和不得超过1.8米,体积不大于0.15立方米,重量不大于20公斤。相关工作人员建议,乘客携带电动自行车一定要“折叠”,并套上外套,以免刮伤其他乘客。此外,轨交站台禁止开行电动自行车。

中草植物精制液对狐臭、脚臭、汗臭、腋臭效果迅速,它上市二十年,深受全国广大消费者欢迎,每周只需喷一次。
华氏大药房、国大药房、第一医药、上海医药、老百姓药房、雷允上、上海复星等各连锁店及全市各大药房有售。
咨询:63012405 手机:13817384531
卫妆特字[2001]第0170号自2004年12月1日至2008年12月31日

纯电子机票购买者踊跃
本报讯(记者金志刚)民航资源网近期所做的调查结果显示,如今用网上支付购买“纯电子机票”的旅客已越来越多,2007年比2006年上升了近8个百分点,同时传统购票方式日益受到冷落,电话预订的比例逐年下降,直接去售票处购买的人也降低到了历史最低点。

调查显示,倾向“纯电子机票”(网上查询、预订、支付,最终获取电子机票号)的网友仍然大幅度增加,所占比例达到了28.16%,比去年的20.55%上升了近8个百分点。此外,选择“网络预订送票上门”的旅客占13.28%,“网络查询后亲自购买”则占10.74%。

改变“穿拖鞋到民政局登记结婚”状况

新华网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客:访问记者的博客 详细:获取更多信息 评论:发表评论 调查:参与投票 报料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等

我市首个常设性肿瘤科普讲堂——

肿瘤科普周周讲 7月讲座预告

时间	讲座内容	讲座专家
7 日	9:00 乳腺癌诊断与治疗	何萍青 教授 上海第六人民医院普外科主任医师
	13:30 头颈部肿瘤的科学治疗与康复	吴海涛 教授 复旦大学附属耳鼻喉科医院主任医师
14 日	9:00 胃癌的诊断与治疗	赵广俊 教授 上海肿瘤医院腹外科主任医师
	13:30 血液肿瘤的科学治疗与康复	陈 钢 教授 上海瑞金医院血液科主任医师

活动地点:上海市科学会堂1号楼(南昌路47号,近雁荡路) 咨询电话:51504866
乘车路线:02、26、17、24、36、42、911、920、926、932、986、780、781、864、869、933、945、974路、大桥一线、隧道八线、旅游10号线均可到达。

时间	讲座内容	讲座专家
21 日	9:00 晚期肿瘤的科学治疗与康复	张凤春 教授 上海仁济医院(东部)肿瘤科主任医师
	13:30 肺癌的诊断与治疗	姜丽岩 教授 上海胸科医院肺内科主任医师
28 日	9:00 肠癌的诊断与治疗	孙燕翔 教授 上海曙光医院普外科副主任医师
	13:30 肝胆肿瘤的科学治疗与康复	马优钢 教授 上海东方肝胆外科医院胆道外科副主任医师

专家现场答疑 讲座后,专家将现场解答疑难问题,请带好相关资料。

患了肿瘤怎么办?治疗难题该问谁?不同病种应到哪家医院看最好?
为帮助患者解决治疗难题,做到规范治疗,科学康复,上海科普事业中心隆重推出“肿瘤科普周周讲”。每周末邀请肿瘤名家分病种讲解肿瘤科普知识。讲座后,专家们将与患者面对面交流,解答疑难问题,请准备好相关资料。

公益活动 免费入场